MBYK «Meuepcknin KCLL»

NPEMCKYPAHT LIEH

Ne HauvmeHoBaHuUe ycnyrum LeHa
n/n
1 MonoAEXHbIN TaHLEBaNbHbIA KONNEKTUB 200 py6/pasoBoe 3aHATUE (2
«bpaBo» akag,. 4ac)
2 [leTCKMi TaHUEeBaAbHbIN KONEKTUB «Ha 50 py6 pasoBoe 3aHATHE (1
BUC» akag,. 4ac)
3 | O6pa3sLoBbIil KOANEKTUB CTyaAMA 3cTpagHoi | 50 py6/pasosoe 3aHATHe (1
NecHu akag,. vac)
4 Konnektmns BoctovHoro taHua « OA3UNC» 200 py6/pa3oBoe 3aHaTHE (1
yac)
5 [leTCKMA KPYXKOK 3CTPaZHON MecHU 100 py6/pa3oBoe 3aHATHE (2
akag. yac)
6 [1eTCKNIA KpyKOK «HOHbIN ruTapucT» 100 py6/pasoBoe 3aHATHE (1
akag. yac)
7 Kpy*ok «MacTtepckaa no3asmm» 100 py6/pasosoe 3aHATHE (2
akaag. yac)
8 Kpy*KoK «LLlennHr-knacc» 200 py6/pa3oBoe 3aHATHE (1
yac)
5 MN3ocTyamna «HOHbBIN XYL0KHUKY 200 py6/pa3oBoe 3aHATHE (2
akag,. 4ac)
10 NMomoub B NpoBeeHNN KOHLEpPTOB, 10 % ot cbopa
CNeKTaKNen, UMPKOBbLIX NPeacTaBieHNN,
MHbIX GOPM KY/JIbTYPHO-L0CYrOBOM
[eATeNbHOCTM CTOPOHHUX OpraHusaumi.
11 MoKa3 KOHLEepTOB 50— 150 py6 (2 akag, 4ac)
12 Beyepa oTabixa oA B3pOC/bIX 50 — 150 py6 (1 akag 4ac)
13 Beuepa oTapixa ans geten 20 - 50 pyb6 (2 akag yac)
14 Mpokat 060pya0BaHMA M MHBEHTAPA Mo A4OroBOPEHHOCTH




